
　早春の候、皆様方にはますます御清栄のことと存じます。日頃は本校の教育活動にご理解とご
協力を賜り、心よりお礼申し上げます。
 さて、先日実施しました「教育活動に関するアンケート」の結果をご報告します。お忙しい
中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。
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保護者アンケートの結果について
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１１ 学校の行事や体験活動は、お子さんの心

の成長に役立っている。
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た活動となっている。

A

64.8%

B

30.4%

C

3.7%
D

1.1%

４ お子さんは、明るく元気に学校に通ってい

る。

Ａ

33.7%

Ｂ

45.4%

Ｃ

19.4%

Ｄ

1.5%

１ お子さんは、友だちや地域の人にあいさつ

がよくできている。

A

29.3%

B

64.8%

C

5.5%

D

0.4%

２ お子さんは、社会生活のルールやマナーを

身につけている。

A

50.9%

B

46.9%

C

2.2%
D

0.0%

３ お子さんは、人に優しく、思いやりのある子

に育っている。

A

61.2%

B

32.6%

C

4.8%
D

1.5%

５ お子さんは、学校は楽しいと言っている。

A

89.0%

B

7.3%

C

2.9%
D

0.7%

6  お子さんは、毎朝朝食をとってから登校してい

る。

A

38.1%

B

45.1%

C

12.8%

D

4.0%

７ お子さんは、家庭学習の習慣が身について

いる。

A

27.8%

B

52.7%

C

15.8%

D

3.7%

８ お子さんは、授業がよく分かると言ってい

る。

A

36.3%

B

54.9%

C

6.6%

D

2.2%

９ 学校は、授業の工夫やﾌﾟﾘﾝﾄ学習や漢字・

計算のﾄﾞﾘﾙ学習、家庭学習などの指導を通し

て、子どもの学力の定着に熱心に取り組んで

いる。

A

24.9%

B

60.1%

C

13.2%

D

1.8%

１０ 学校の授業は、一人一人を大切にして進

められている。

A

58.6%

B

39.9%

C

1.1%

D

0.4%

１１ 学校の行事や体験活動は、お子さんの心

の成長に役立っている。

A

55.7%
B

37.7%

C

5.9%
D

0.7%

１２ 授業公開（体育）は、子どもにとって充実し

た活動となっている。

Ａ

64.8%

Ｂ

30.4%

Ｃ

3.7%
Ｄ

1.1%

４ お子さんは、明るく元気に学校に

通っている。

Ａ

33.7%

Ｂ

45.4%

Ｃ

19.4%

Ｄ

1.5%

１ お子さんは、友だちや地域の人に

あいさつがよくできている。

Ａ

29.3%

Ｂ

64.8%

Ｃ

5.5%

Ｄ

0.4%

２ お子さんは、社会生活のルールやマ

ナーを身につけている。

Ａ

50.9%

Ｂ

46.9%

Ｃ

2.2%
Ｄ

0.0%

３ お子さんは、人に優しく、思いやりのあ

る子に育っている。

Ａ

61.2%

Ｂ

32.6%

Ｃ

4.8%
Ｄ

1.5%

５ お子さんは、学校は楽しいと言って

いる。

Ａ

89.0%

Ｂ

7.3%

Ｃ

2.9%
Ｄ

0.7%

6  お子さんは、毎朝朝食をとってから登

校している。

Ａ

38.1%

Ｂ

45.1%

Ｃ

12.8%

Ｄ

4.0%

７ お子さんは、家庭学習の習慣が身

についている。

Ａ

27.8%

Ｂ

52.7%

Ｃ

15.8%

Ｄ

3.7%

８ お子さんは、授業がよく分かると

言っている。

Ａ

36.3%

Ｂ

54.9%

Ｃ

6.6%

Ｄ

2.2%

９ 学校は、授業の工夫やﾌﾟﾘﾝﾄ学習や漢

字・計算のﾄﾞﾘﾙ学習、家庭学習などの指

導を通して、子どもの学力の定着に熱心

に取り組んでいる。

Ａ

24.9%

Ｂ

60.1%

Ｃ

13.2%

Ｄ

1.8%

１０ 学校の授業は、一人一人を大切

にして進められている。

Ａ

58.6%

Ｂ

39.9%

Ｃ

1.1%

Ｄ

0.4%

１１ 学校の行事や体験活動は、お子

さんの心の成長に役立っている。

Ａ

55.7%
Ｂ

37.7%

Ｃ

5.9%
Ｄ

0.7%

１２ 授業公開や運動会は、子どもにとっ

て充実した活動となっている。



　本年度は、ウイルス感染対策の制限も緩み、学校生活をマスク無しで過ごす機会が増えまし
た。人権週間や読書月間ではペア学年で遊んだり、読み聞かせをしたりして、異学年でなかよ
く交流する姿を見ることができました。「3　お子さんは、人に優しく、思いやりのある子に
育っている」では、AB合わせて97.8％の回答がありました。また、「11　学校の行事や体験活
動は、お子さんの心の成長に役立っている」では、AB合わせて昨年度より1.5％増加し、運動
会をはじめ校外学習、出前授業など、保護者の方も学校の教育活動を温かく見守っていただい
ていることが分かりました。本年度、本校の現職教育では、「読む力」を育てる授業作りに努
め、全クラスで研究授業を実践しました。授業の中で文章の大事な言葉に線を引く活動を取り
入れ繰り返し指導したことは、読解力だけでなく、児童が自分の考えを確かにすることにも効
果がありました。また、授業では、電子黒板やタブレットなどICT機器を活用して、一人一人
が分かる授業の工夫にも取り組んでいます。このような本校の教育活動に保護者の方に理解し
ていただけるよう今後も授業公開やホームページ各種たより等の広報活動の充実を図っていき
たいと思います。教職員は、日々、授業やさまざまな教育活動に取り組みながら、児童一人一
人の学校生活での様子を見守っています。「18　学校の教職員は、子どものことについての相
談に親切に応じている」では、AB合わせて91.5％の評価でした。これからも児童が楽しく安心
して学校生活を過ごしていけるように、明るいあいさつや返事ができる児童の育成、教育相談
やアンケート調査により児童の実態把握、いじめの早期発見、解決及び解決後の見守りに努め
ていきます。その他、いただいたご意見・ご要望についても、萩原小学校の教育活動を進めて
いく上での参考にさせていただき、今後も学校と家庭、地域の皆様のご支援・ご協力のもと、
信頼される学校づくりに努めていきたいと思います。
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